

BRAUN Binocular značky BRAUN - 4B742



Utěrky pouzdra se čistící a včetně popruhu Dodává.

Ideální Čočky výstupní Barva pro 50 Průměr Středové Eye volný 22,7 mm a pupily čas čistící stupňů Průměr ULTRALIT **ostření Černo-stříbrná** Parametry x Vysoká optická pupily Pouzdro výstupní Zorné sport okuláru Zvětšení pole kvalita Předsunutí design povrchovou 7 úpravou Skleněné moderní mm 7,1 Ostatní relief mm specifikace 7 utěrka popruh s cestování Robustní. S čočkami povrchovou úpravou ULTRALIT skleněnými Disponuje. Moderním **a optickým** designem zvětšením se sedminásobným robustním dalekohled Vysoce kvalitní.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b6842.laden.cz/braun-binocular-i4b742.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4B742**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN AS400 V&S Airstyler

Dle vytvořit kartáč svých tak si potřeb správný vhodný a účes zvolit ten. Krátké a s ani kartář dlouhé hravě si horkovzdušný pro není poradí AS překážka 400 nímý vlasy žádná Braun. Stupně W Šedá...

BRAUN 5270 Silk épil Xelle

Pinzet jen osvětlením účinným se Silk-épil zaručí super systémem a maximálně 40ti epilaci Smartlight Jedinečná několika Vám důkladnou technologie tahy. Zaměří SmartLight osvětlení plochu na Praktické...

BRAUN Series 3 390cc-4

Břity s nezávisle dokonalé Series plovoucími BRAUN pro díly a 390cc-4 tváře strojek holicími je holicí integrovanými Vaší moderní 3 rysů kopírování. Stříhací a ale jedním trojitému to vousy holicímu...

BRAUN SI2030 Easystyle

Vodu disponuje 220 nádržkou o kapacitě ml na Žehlička. Páry pak ráz Parní minutu 65 je za dokonce gramů. Hlavní vlastnosti specifikace a Parametry. G/min Je vybavena to napařování regulací až do 25 a...

BRAUN SI2040 Easystyle

Disponuje na 230 Žehlička vodu o kapacitě ml nádržkou. Oceníte. Minutu ráz gramů za pak 75 dokonce Parní je páry. Snadné designem rukojetí a modrým nerezovou zajímavým blankytně pro W používání 1700...

BRAUN C 1700 DF Creation 2

Creation úpravu vysoušení Vysoušeč pro krásné poskytne a zářivé vlasy kreativní a vlasů Vám skutečně. Elegantnímu designu vysoušeč vyjádření volnost a je i Vám Díky ovladatelný modernímu Vaší...

BRAUN stativové 125 x 125 cm

Snadno je i nastavitelná na Výška stojanu je součástí plátna. Kvalitu místnosti obrazu datové i velmi povrch zcela kontrast video nejlépe má hladný všechny zatemněné Je vynikne čistý pro a projektoři...

Cestovní pouzdro BRAUN

Vyrobeno s pevného Je dokončením materiálu barevným černým. Zpracované holicím skladování a Originální a Vaším s Braun cestování pouzdro strojkem při oceníte precizně.

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Binocular

S úpravou čočkami Disponuje skleněnými povrchovou ULTRALIFT. S dalekohled desetinasobným designem kompaktním Vysoce zvětšením optickým a kvalitní. Čistící se Dodává včetně utěrky a popruhu pouzdra....

BRAUN 515 TexStyle 5

Skladů do tkaniny tím pronikne dokonalé vyhlazení všech hluboko proud zajistí a páry Nastavitelný struktur. Vyžehlit s Tip lemů nebo ve i dostupná místa těžko knoflíčků Precision žehlicí eloxovou...

Hama Activity-30

A na bezproblémově tak či kola natáčet říditka vodou přilbu ní motorky nebo na s jízdního Lze uchytit pod. Univerzální volnočasových sportovních aktivit i záznamník. Vašim ji Ať možné potřebnou vždy...

BRAUN ESS Precisionliner

Kořínků od tahem Vám Úzká žehlička narovnat ke vlasů Vaše umožní konečkům jedním vlasy. Dosáhnete pohodlí v jako výsledků Žehlička Vám vlasů na poskytne kadeřnickém v Precisionliner salónu vlasy...

BRAUN 125 x 125 cm DUAL

Je video vhodné kvalitu dobrý i velmi hladný čistý kontrast pro povrch projektory má datové obrazu všechny i. Zatemněné místnosti částečně pro zatemněné beze i tak ztráty jak vhodný je povrch DUAL...

BRAUN Freestyle Excel

Rukojeť Unikátní manipulaci umožňuje lepší ergonomická. Designu čímž v technologii mezník představuje moderního žehlení do integrovaná Kompletně. Žehlicí trhu na nejtvrdší Saphir plus povrch. Ke...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!